

Polski

Instrukcja obsługi – Obraz 3D Halloween Horror

Użytkowanie

- Produkt przeznaczony do dekoracji wnętrz na Halloween i inne okazje tematyczne.
- Może być zawieszony na ścianie lub ustawiony na stabilnej powierzchni.
- Unikaj nadmiernej ekspozycji na bezpośrednie światło słoneczne, co może powodować blaknięcie kolorów.
- Trzymać z dala od ognia i wysokich temperatur.

Pielęgnacja

- Czyścić suchą lub lekko wilgotną miękką szmatką.
- Nie używać agresywnych detergentów ani substancji ściernych.
- Unikać kontaktu z wodą, jeśli produkt zawiera elementy papierowe lub tekturowe.

Utylizacja

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów komunalnych.
 - Elementy plastikowe i metalowe należy segregować według zasad recyklingu.
-

English

User Manual – 3D Halloween Horror Picture

Usage

- Designed for indoor decoration during Halloween and other themed events.
- Can be hung on a wall or placed on a stable surface.
- Avoid excessive exposure to direct sunlight to prevent color fading.
- Keep away from fire and high temperatures.

Maintenance

- Clean with a dry or slightly damp soft cloth.
- Do not use aggressive detergents or abrasive substances.
- Avoid contact with water if the product contains paper or cardboard elements.

Disposal

- Dispose of according to local waste regulations.
 - Separate plastic and metal parts for recycling according to guidelines.
-

Čeština

Návod k použití – 3D Halloween Hororový obraz

Použití

- Určeno pro interiérovou dekoraci během Halloweenu a dalších tematických událostí.

- Může být zavěšen na zeď nebo postaven na stabilní povrch.
- Vyhněte se nadměrnému vystavení přímému slunečnímu světlu, aby nedošlo k vyblednutí barev.
- Uchovávejte mimo dosah ohně a vysokých teplot.

Údržba

- Čistěte suchým nebo mírně vlhkým měkkým hadříkem.
- Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky ani abrazivní látky.
- Vyhněte se kontaktu s vodou, pokud produkt obsahuje papírové nebo kartonové prvky.

Likvidace

- Likvidujte v souladu s místními předpisy o odpadech.
 - Plastové a kovové části tříděte podle pravidel recyklace.
-

Slovenčina

Návod na použitie – 3D Halloween Hororový obraz

Použitie

- Určené na interiérovú dekoráciu počas Halloweenu a iných tematických udalostí.
- Možno zavesiť na stenu alebo umiestniť na stabilný povrch.
- Vyhnite sa nadmernému vystaveniu priamemu slnečnému žiareniu, aby nedošlo k vyblednutiu farieb.
- Uchováajte mimo dosahu ohňa a vysokých teplôt.

Údržba

- Čistite suchou alebo mierne vlhkou mäkkou handričkou.
- Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky ani abrazívne látky.
- Zabráňte kontaktu s vodou, ak produkt obsahuje papierové alebo kartónové prvky.

Likvidácia

- Zlikvidujte podľa miestnych predpisov o odpadoch.
 - Plastové a kovové časti separujte na recykláciu podľa pravidiel.
-

Deutsch

Gebrauchsanweisung – 3D Halloween Horror Bild

Nutzung

- Zur Innendekoration für Halloween und andere thematische Anlässe gedacht.
- Kann an der Wand aufgehängt oder auf einer stabilen Oberfläche platziert werden.
- Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden, um das Verblassen der Farben zu verhindern.
- Von Feuer und hohen Temperaturen fernhalten.

Pflege

- Mit einem trockenen oder leicht feuchten weichen Tuch reinigen.
- Keine aggressiven Reinigungsmittel oder Scheuermittel verwenden.
- Kontakt mit Wasser vermeiden, wenn das Produkt Papier- oder Kartonelemente enthält.

Entsorgung

- Entsorgung gemäß den örtlichen Vorschriften für Abfälle.
 - Plastik- und Metallteile entsprechend den Recycling-Richtlinien trennen.
-

Українська

Інструкція з експлуатації – 3D картина Хелловінський жах

Використання

- Призначена для декоративного оформлення приміщень на Хелловін та інші тематичні події.
- Може бути повішена на стіну або розміщена на стійкій поверхні.
- Уникайте тривалого впливу прямого сонячного світла, щоб запобігти вицвітанням кольорів.
- Тримайте подалі від вогню та високих температур.

Догляд

- Протирайте сухою або злегка вологою м'якою тканиною.
- Не використовуйте агресивні мийні засоби або абразивні речовини.
- Уникайте контакту з водою, якщо виріб містить паперові або картонні елементи.

Утилізація

- Утилізуйте згідно з місцевими нормами щодо відходів.
 - Пластикові та металеві частини слід розділяти відповідно до правил переробки.
-

Română

Manual de utilizare – Tablou 3D Halloween Horror

Utilizare

- Destinat decorării interioare pentru Halloween și alte evenimente tematice.
- Poate fi agățat pe perete sau plasat pe o suprafață stabilă.
- Evitați expunerea excesivă la lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea.
- Țineți departe de foc și temperaturi ridicate.

Întreținere

- Ștergeți cu o cârpă uscată sau ușor umedă.
- Nu folosiți detergenți agresivi sau substanțe abrazive.
- Evitați contactul cu apa dacă produsul conține elemente din hârtie sau carton.

Eliminare

- Aruncați conform reglementărilor locale privind deșeurile.
 - Separați componentele din plastic și metal pentru reciclare.
-

Magyar

Használati útmutató – 3D Halloween Horror Kép

Használat

- Halloween és más tematikus események beltéri dekorációjára készült.
- Falra akasztható vagy stabil felületre helyezhető.
- Kerülje a túlzott közvetlen napfényt, hogy megelőzze a színek fakulását.
- Tartsa távol nyílt lángtól és magas hőmérséklettől.

Karbantartás

- Tisztítsa száraz vagy enyhén nedves puha ruhával.
- Ne használjon agresszív tisztítószeret vagy súrolószert.
- Ne érintkezzen vízzel, ha papír- vagy kartonelemeket tartalmaz.

Hulladékkezelés

- Helyi előírások szerint ártalmatlanítsa.
 - A műanyag és fém részeket szelektíven kell gyűjteni az újrahasznosítás érdekében.
-

Български

Ръководство за употреба – 3D картина Хелоуински ужас

Употреба

- Предназначена за декорация на закрити помещения за Хелоуин и други тематични събития.
- Може да бъде окачена на стена или поставена на стабилна повърхност.
- Избягвайте продължително излагане на пряка слънчева светлина, за да предотвратите избледняване на цветовете.
- Дръжте далеч от огън и високи температури.

Поддръжка

- Почиствайте със суха или леко влажна мека кърпа.
- Не използвайте агресивни почистващи препарати или абразивни вещества.
- Избягвайте контакт с вода, ако продуктът съдържа хартиени или картонени елементи.

Изхвърляне

- Изхвърлете в съответствие с местните разпоредби за отпадъците.
 - Пластмасовите и металните части трябва да се рециклират отделно.
-

Ελληνικά

Οδηγίες χρήσης – 3D Πίνακας Τρόμου για το Halloween

Χρήση

- Προορίζεται για εσωτερική διακόσμηση κατά τη διάρκεια του Halloween και άλλων θεματικών εκδηλώσεων.
- Μπορεί να κρεμαστεί στον τοίχο ή να τοποθετηθεί σε σταθερή επιφάνεια.
- Αποφύγετε την υπερβολική έκθεση στο άμεσο ηλιακό φως για να μην ξεθωριάσουν τα χρώματα.
- Κρατήστε μακριά από φωτιά και υψηλές θερμοκρασίες.

Συντήρηση

- Καθαρίστε με στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.
- Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά απορρυπαντικά ή λειαντικές ουσίες.
- Αποφύγετε την επαφή με νερό εάν το προϊόν περιέχει χαρτί ή χαρτόνι.

Απόρριψη

- Απορρίψτε σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα απόβλητα.
 - Τα πλαστικά και μεταλλικά μέρη πρέπει να διαχωρίζονται για ανακύκλωση.
-

Lietuvių

Naudojimo instrukcija – 3D Helovino siaubo paveikslas

Naudojimas

- Skirtas vidaus dekoracijoms Helovinui ir kitiems teminiams renginiams.
- Gali būti kabinamas ant sienos arba statomas ant stabilaus paviršiaus.
- Venkite ilgalaikio tiesioginių saulės spindulių poveikio, kad spalvos neišbluktų.
- Laikyti atokiai nuo ugnies ir aukštos temperatūros šaltinių.

Priežiūra

- Valyti sausa arba šiek tiek drėgna minkšta šluoste.
- Nenaudoti agresyvių valiklių ar abrazyvinių priemonių.
- Vengti kontakto su vandeniu, jei gaminyje yra popierinių ar kartoninių elementų.

Šalinimas

- Utilizuoti pagal vietinius atliekų tvarkymo reikalavimus.
 - Plastiko ir metalo dalis rūšiuoti perdirbimui pagal nustatytas taisykles.
-

Latviešu

Lietošanas instrukcija – 3D Helovīna šausmu attēls

Lietošana

- Paredzēts telpu dekorēšanai Helovīnam un citiem tematiskiem pasākumiem.

- Var piestiprināt pie sienas vai novietot uz stabilas virsmas.
- Izvairieties no ilgstošas tiešas saules gaismas iedarbības, lai novērstu krāsu izbalēšanu.
- Sargāt no uguns un augstas temperatūras avotiem.

Kopšana

- Notīrīt ar sausu vai nedaudz mitru mīkstu drānu.
- Nelietot agresīvus tīrīšanas līdzekļus vai abrazīvas vielas.
- Izvairīties no saskares ar ūdeni, ja izstrādājumā ir papīra vai kartona elementi.

Utilizācija

- Atbrīvojies saskaņā ar vietējiem atkritumu apsaimniekošanas noteikumiem.
- Plastmasas un metāla daļas šķirot atbilstoši pārstrādes prasībām.

Suomi

Käyttöohje – 3D Halloween-kauhukuva

Käyttö

- Tarkoitettu sisätilojen koristeeksi Halloweenin ja muiden teemajuhlien ajaksi.
- Voidaan ripustaa seinälle tai asettaa vakaalle pinnalle.
- Vältä pitkäaikaista altistumista suoralle auringonvalolle, jotta värit eivät haalistu.
- Pidä poissa tulen ja korkeiden lämpötilojen läheisyydestä.

Hoito

- Puhdista kuivalla tai hieman kostealla pehmeällä liinalla.
- Älä käytä voimakkaita pesuaineita tai hankaavia aineita.
- Vältä kosketusta veden kanssa, jos tuotteessa on paperi- tai pahvielementejä.

Hävittäminen

- Hävitä paikallisten jätehuoltomääräysten mukaisesti.
- Lajittele muovi- ja metalliosat kierrätettäväksi.

Hrvatski

Upute za upotrebu – 3D Halloween horor slika

Upotreba

- Namijenjeno za unutarnju dekoraciju tijekom Noći vještica i drugih tematskih događanja.
- Može se objesiti na zid ili postaviti na stabilnu površinu.
- Izbjegavajte dugotrajno izlaganje izravnoj sunčevoj svjetlosti kako biste spriječili blijedjenje boja.
- Držati dalje od vatre i visokih temperatura.

Održavanje

- Čistiti suhom ili lagano vlažnom mekom krpom.
- Ne koristiti agresivna sredstva za čišćenje ili abrazivne tvari.
- Izbjegavati kontakt s vodom ako proizvod sadrži papirnate ili kartonske elemente.

Zbrinjavanje

- Odložiti u skladu s lokalnim propisima o otpadu.
 - Plastične i metalne dijelove odvojiti i reciklirati.
-

Slovenščina

Navodila za uporabo – 3D Halloween grozljivka slika

Uporaba

- Namenjeno notranji dekoraciji med nočjo čarovnic in drugimi tematskimi dogodki.
- Lahko se obesi na steno ali postavi na stabilno površino.
- Izogibajte se dolgotrajni izpostavljenosti neposredni sončni svetlobi, da preprečite bledenje barv.
- Hraniti stran od ognja in visokih temperatur.

Vzdrževanje

- Očistite s suho ali rahlo vlažno mehko krpo.
- Ne uporabljajte agresivnih čistilnih sredstev ali abrazivnih snovi.
- Izogibajte se stiku z vodo, če izdelek vsebuje papirnate ali kartonske elemente.

Odstranjevanje

- Odložite v skladu z lokalnimi predpisi o ravnanju z odpadki.
 - Plastične in kovinske dele ločite za reciklažo.
-

Français

Manuel d'utilisation – Tableau 3D Halloween Horreur

Utilisation

- Conçu pour la décoration intérieure pendant Halloween et autres événements à thème.
- Peut être accroché au mur ou placé sur une surface stable.
- Évitez une exposition prolongée à la lumière directe du soleil pour éviter la décoloration des couleurs.
- Tenir à l'écart du feu et des sources de chaleur élevée.

Entretien

- Nettoyez avec un chiffon sec ou légèrement humide.
- Ne pas utiliser de détergents agressifs ni de substances abrasives.
- Évitez le contact avec l'eau si le produit contient des éléments en papier ou en carton.

Élimination

- Jetez selon la réglementation locale sur les déchets.
 - Séparez les parties en plastique et en métal pour le recyclage.
-

Español

Manual de usuario – Cuadro 3D Terror de Halloween

Uso

- Diseñado para la decoración de interiores durante Halloween y otros eventos temáticos.
- Puede colgarse en la pared o colocarse sobre una superficie estable.
- Evite la exposición prolongada a la luz solar directa para prevenir la decoloración de los colores.
- Mantener alejado del fuego y de fuentes de calor intenso.

Mantenimiento

- Limpiar con un paño seco o ligeramente húmedo.
- No utilizar detergentes agresivos ni sustancias abrasivas.
- Evitar el contacto con el agua si el producto contiene elementos de papel o cartón.

Eliminación

- Desechar según la normativa local de residuos.
 - Separar las piezas de plástico y metal para su reciclaje.
-

Svenska

Bruksanvisning – 3D Halloween Skräckbild

Användning

- Avsedd för inomhusdekoration vid Halloween och andra temaevenemang.
- Kan hängas på väggen eller placeras på en stabil yta.
- Undvik långvarig exponering för direkt solljus för att förhindra färgblekning.
- Håll borta från eld och höga temperaturer.

Skötsel

- Rengör med en torr eller lätt fuktig mjuk trasa.
- Använd inte aggressiva rengöringsmedel eller slipande ämnen.
- Undvik kontakt med vatten om produkten innehåller pappers- eller kartongelement.

Kassering

- Kassera enligt lokala bestämmelser för avfallshantering.
 - Separera plast- och metalldelar för återvinning.
-

Português

Manual de Instruções – Quadro 3D Terror de Halloween

Uso

- Destinado à decoração interna para o Halloween e outros eventos temáticos.
- Pode ser pendurado na parede ou colocado sobre uma superfície estável.
- Evite exposição prolongada à luz solar direta para evitar desbotamento das cores.
- Manter longe do fogo e de fontes de calor elevado.

Manutenção

- Limpar com um pano seco ou ligeiramente úmido.
- Não usar detergentes agressivos ou substâncias abrasivas.
- Evitar contato com água se o produto contiver elementos de papel ou cartão.

Descarte

- Descartar conforme as regulamentações locais de resíduos.
 - Separar as partes de plástico e metal para reciclagem.
-

Nederlands

Gebruiksaanwijzing – 3D Halloween Horror Schilderij

Gebruik

- Ontworpen voor binnendecoratie tijdens Halloween en andere thema-evenementen.
- Kan aan de muur worden gehangen of op een stabiel oppervlak worden geplaatst.
- Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht om verkleuring te voorkomen.
- Houd uit de buurt van vuur en hoge temperaturen.

Onderhoud

- Reinig met een droge of licht vochtige doek.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of schurende stoffen.
- Vermijd contact met water als het product papieren of kartonnen elementen bevat.

Verwijdering

- Gooi het weg volgens de lokale afvalvoorschriften.
 - Scheid plastic- en metalen onderdelen voor recycling.
-

Italiano

Manuale d'uso – Quadro 3D Horror di Halloween

Uso

- Destinato alla decorazione interna per Halloween e altri eventi tematici.
- Può essere appeso al muro o posizionato su una superficie stabile.

- Evitare un'esposizione prolungata alla luce solare diretta per prevenire lo sbiadimento dei colori.
- Tenere lontano dal fuoco e da fonti di calore elevato.

Manutenzione

- Pulire con un panno asciutto o leggermente umido.
- Non utilizzare detergenti aggressivi o sostanze abrasive.
- Evitare il contatto con l'acqua se il prodotto contiene elementi in carta o cartone.

Smaltimento

- Smaltire secondo le normative locali sui rifiuti.
- Separare le parti in plastica e metallo per il riciclo.